

# Литература и Искусство г. Москва

23/СЕН. 1944г.

★ Воронежский областной театр драмы, работающий сейчас в г. Борисоглебске, готовится к возвращению в родной город и к работе в восстановленном здании своего театра. Помимо спектаклей, созданных за последние два года на Урале и в Борисоглебске, театр покажет воронежцам новые работы: «Солдаты Сталинграда» Н. Вирта и «Великий Государь» В. Соловьева. «Солдаты Сталинграда» ставит художественный руководитель театра В. Энгель-Крон (художник В. Герасименко). «Великий Государь» ставит А. Новоскольников, оформление Н. Данилова.